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1. Canli ya da cansiz varliklarin hizlarini artirarak
hareket etmelerine ne denir?

A) Hizlanma

B) Yavaslama

C) Yén degistirme

2. Hareketle ilgili asagidakilerden hangisi dogru
degildir?

A) Dogadaki canli varlklarin hepsi hareketlidir.
B) Cansiz varliklar kendiliginden hareket edebilir.
C) Cansiz varlklari iterek veya cekerek hareket
ettirebiliriz.

3. Asagidaki canlilardan hangisi daha hizlidir?
A) Kaplumbaga

B) Yilan

C) Tavsan

4. Asagidakilerden hangisi hizlanma hareketi
yapar?

A) Kirmizi 15§a yaklasan arabanin hareketi.

B) Yolcu almak icin duraga yaklasan otobiistin
hareketi.

C) Dudik sesiyle kosmaya baslayan atletin
hareketi.

5. Asagidakilerden hangisinin hareketi farklidir?
A) Képegi géren kedinin hareketi

B) Hareket halindeyken &niine képek ckan
otomobilin hareketi.

C) Yamagtan asagya kaymaya baslayan
kayakeinin hareketi,

6. Hareketle ilgili asagidakilerden hangisi dogru
degildir?

A) Havaalanina inise gegen ucagin hareketi
hizlanma hareketidir.

B) Yesil isikta harekete gegen otomobilin hareketi
hizlanma hareketidir.

C) Yamactan asagya birakilan tasin hareketi
hizlanma hareketidir.

7. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Koridorda kosarken &gretmenini géren
égrencinin hareketi hizlanma hareketidir.

B) Balkondan disen mandalin hareketi hizlanma
hareketidir.

C) Frenine basllan otomobilin hareketi yavaslama
hareketidir.

8. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Diz zeminde hareket ettirilen topun bir sire
sonraki hareketi yavaslama hareketidir.

B) Inis yapan helikopterin pervanesinin hareketi
hizlanma hareketidir.

C) Yaydan cikan okun hareketi hizZlanma
hareketidir.

9. ileri dogru firlatlan top asagidakilerden
hangisini yapmaz?
A) Hizlanma

B) Yavaslama

C) Durma

1 0. Asagidakilerden hangisinin hizlanma hareketi
yapmasi beklenir?

A) Duvara carpan topun,

B) Kirmizi 1511 géren striictnin,

C) Fareyi géren kedinin,

11. Asagidakilerden hangisinin yavaslama hareketi
yapmasi beklenir?

A) Kaplani géren ceylanin,

B) Havaya atlan topun,

C) Avini géren aslanin,

1 2. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Ucagin yerden havalanabilmesi icin yavaslamasi
gerekir.

B) Hasta tasiyan bir ambulans hastaneye
yetisebilmek icin hizlanir.

C) Trafik lambalarinda kirmizi isigin yandigini
géren siriict yavaslama hareket yaparak aracini
durdurur.
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1 3. Asagidakilerden hangisi yén degistirme
hareketine érnek olusturmaz?

A) Masa tenisi oyununda topun iki oyuncu
arasinda gidip gelmesi.

B) Voleybol, futbol veya basketbol oyununda
oyuncular arasi paslasmalar.

C) Saatte yelkovan ve akrebin sirekli yerinin
degismesi.

1 4. Top sektirme veya istop oyunu oynarken
topa hangi hareketi yaptiririz?

A) Yuvarlanma hareketi,

B) Donme hareketi,

C) Yén degistirme,

15. Asagidakilerden hangisinde top yén
degistirme hareketi yapmaz?
A) Duvara carptiginda,

B) Diiz zemin tizerinde yuvarlandiginda,

C) Yerde sektirildiginde,

1 6. Sallanan bir cisimde stirekli asagidaki
hareketlerden hangisi gérilr?

A) Yén degistirme,

B) Hizlanma

C) Yavaslama

1 7. Bahcede képekle karsilasan kedinin
ncelikle hangi hareketi yapmasi beklenir?
A) Yoén degistirme,

B) Sallanma,

C) Saklanma,

1 8. Asagidakilerden hangisi yén degistirme
hareketi yapar?

A) Helikopter pervanesinin hareketi

B) Giines'e ydnelen ay ciceginin hareketi
C) Havaalanina inis yapan ucagin hareketi

19. Asagidakilerden hangisi sallanma hareketi
yapar?
A) Yolcu almak icin duraga yaklasan otobusiin
hareketi

B) Aslani géren geyigin hareketi
C) icindeki bebegi uyutmak icin besigin hareketi

20. Geyik kendini kovalayan aslandan
kurtulmak icin hangi hareketi yapar?
A) Yavaslama

B) Sallanma
C) Yén degistirme
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